
 

 

 

 
 
Bremerhaven, 14.07.2021 

  
 
 

Vorlage Nr. StVV - V  37/2021 – 1    TISCHVORLAGE  

für die Sitzung der Stadtverordnetenversammlung am   15.07.2021 

Beratung in öffentlicher Sitzung: Ja Anzahl Anlagen: 1 

 
 
 

Nachfragen zu Mitteilung Nr. MIT-FS 4/2021 „Geplantes Bauvorhaben Kita Gaußstraße“ 

(GRÜNE PP)   
 
 

Der Stadtverordnete Kaminiarz, Fraktion Die GRÜNEN PP, brachte im Nachgang zur Sitzung 

der Stadtverordnetenversammlung am 04.03.2021 (Corona bedingte Sonderregelung) am 

11.03.2021 folgende Nachfragen zur Antwort des Magistrats MIT-FS 4/2021 auf die Anfrage in 

der Fragestunde zum Thema „Geplantes Bauvorhaben Kita Gaußstraße“ der Fraktion Die 

GRÜNEN PP ein: 

 
 
Wir fragen den Magistrat:  
 

1.   Da diese Frage in der Mitteilung nicht eindeutig beantwortet wurde: Hält der Magistrat 

die in der Antwort zu 1.a genannte gutachterliche Stellungnahme für gerichtsfest? 

2.   Erfüllt die in der Antwort zu 1.a genannte gutachterliche Stellungnahme die Anforderun-

gen, die in vergleichbaren Entscheidungsfällen von Behörden und Gerichten gestellt 

werden?  

3.   Wie oft und über welchen Zeitraum wurden die fraglichen drei Bäume auf den Besatz 

von Fledermäusen untersucht?  

4.   Wurde in der Vergangenheit in Bremerhaven die Begutachtung von Fledermausbesatz 

auch in dieser Form durchgeführt? 

5.   Wie wurden die anderen Bäume auf dem in Rede stehenden Gelände auf den Besatz 

von Fledermäusen untersucht? 

6.   Wie bewerten die Fachämter des Magistrats (Umweltschutzamt, Rechtsamt) die besagte 

gutachterliche Stellungnahme hinsichtlich ihrer artenschutzrechtlichen Belastbarkeit? 
 
 
 
Der Magistrat verständigte sich in seiner Sitzung am 31.03.2021 darauf, die Anfrage analog der 
Beantwortung von Anfragen nach § 38 GOStVV zu behandeln. 
 
Die in der Anlage beigefügte endgültige Mitteilung wurde vom Magistrat zur Sitzung der Stadt-
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verordnetenversammlung am 15.07.2021 vorgelegt. 
 
 
 
 
 
T. von Haaren 
Stadtverordnetenvorsteher 
 
 

- Anlage 
 
 


